
Zápis z porady vedení konané dne 20. 6. 2016 

Přítomni: Rebok, Dostál, Šrubařová, Křenek, Novotná Buršíková, Malinka, Regner, 

Kohoutková 

Omluveni: Matyska, Vičar, Bartošek 

1. Kontrola úkolů 

 Návrh komunikace o AIM – Malinka konzultoval s Procházkou, bude se jednat o 

standardní službu. Koncem září podá Procházka podrobnější informace.  

 Ve čtvrtek proběhne schůzka s ESET, za ÚVT budou přítomni ředitel, Mazánek a 

Ledvinka.  

 

2. Různé 

 Tajemnice připomněla, že se oznámení o střetu zájmů může týkat i vedoucích velkých 

projektů. V současné době mají tuto povinnost pouze ředitel, tajemnice a 

Dr. Kohoutková.  

 V INETu došlo k úpravě formulářů pro výkazy pohotovostí. Po vyplnění je musí 

podepsat odpovědný pracovník, poté musí být doručeny přímo na personální oddělení. 

Tuto informaci pošle tajemnice přímo konkrétním osobám konajícím pohotovosti.  

 Tajemnice upozorňuje, že veškeré finanční toky s vnějšími subjekty musí být 

podloženy kalkulací. Všechny kalkulace musí být odsouhlaseny s Evou Rexovou. 

 Tajemnice opět apelovala na divizní, aby kontrolovali zadávací dokumentace a včas 

soutěžili v rámci veřejných zakázek.  

 Divizní obdrželi podklady k odměnám, tajemnice prosí o dodržení termínu, aby mohl 

ředitel odměny přes víkend zpracovat.  

 Tajemnice a N. Buršíková se zúčastnily školení registru smluv na RMU. Cvičná verze 

registru funguje, v týdnu proběhne informační schůzka provozně-ekonomické divize.  

 Do soutěže na informační systémy MŠMT byla pravděpodobně podána pouze naše 

nabídka, rozhodnutí jsme ještě neobdrželi. V průběhu překlenovacího období je třeba 

hlídat nakládání s osobními daty, odpovídá Kohoutková.  

 Kohoutková informovala, že byly vyhlášeny rozvojové projekty na rok 2017, termín 

odevzdání do 21. 6. Kohoutková podá projektový záměr pro navazující projekt 

spolupráce vysokých škol v rámci ekonomických systémů.  

 Filosofická fakulta požádala o zastoupení svého síťového správce v době prázdnin. 

Malinka souhlasí, jsme schopni to zajistit.  

 Přes externí systémy došlo k úniku některých hesel. Pomocí rozesílače Pavla Budíka 

na to dotčené osoby upozorňujeme, doporučujeme okamžitou změnu hesel. Tajemnice 

vyzvala, aby byl občas zkontrolován a upraven přístup do akademické sítě, a to hlavně 

pro komerční subjekty.  

 Rebok informoval o stavu výběrového řízení na budoucího operátora pevné telefonie 

(VŘ koordinuje RMU). Do středy minulého týdne měli tajemníci čas na vyjádření k 

podmínkám VŘ. Poznámky již na RMU zapracovávají, v průběhu tohoto týdne by 

mělo být VŘ zahájeno a podmínky vyvěšeny na EZAKu. Současně Odbor veřejných 



zakázek sepisuje dodatek o prodloužení smlouvy se stávajícím operátorem (firmou 

Ha-vel) o dva měsíce. 

 Křenek informoval, že se sešla pracovní skupina pro rekonstrukci CPS, shodla se na 

základních tezích. Křenek zašle koncem týdne kolegiu text k první diskusi. Vedení 

MU poté přeložíme dokument se základními informacemi: jakou hodnotu má CPS, 

jaké navrhujeme možnosti apod. Přílohou budou odpovědi uživatelů CPS na dotazníky 

týkající se jejich požadavků.  

 Ceitec vyjádřil potřebu uchopit funkčním způsobem podporu IT, a to hlavně na 

starších pracovištích. Křenek seznámil s aktuálním stavem a představou finálního 

řešení.  

 Dostál vyzval divizní, aby podporovali své pracovníky v kvalitní publikační činnosti. 

Požadavky na kvalitní publikační výsledky, hodnoty h-indexů atp. jsou stále více 

jedním ze zásadních kritérií v projektových žádostech a projektech jako takových.  

 Rebok informoval, že se 26.-27. září uskuteční v Bratislavě „ICT Proposers Day“, 

zaměřený na Horizon 2020. Rebok se domnívá, že je vhodné, aby se této akce 

zúčastnil aspoň někdo z bezpečnostního oddělení. Přihláška a podrobné informace 

jsou k dispozici na adrese: https://ec.europa.eu/digital-single-market/en/ict-proposers-

day-2016  

 

3. Informace z projektové podpory 

- Ve dnech 12.–14. 10. se na MU uskuteční další ročník Grants Week, více informací 

naleznete zde 

https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality:gw_16.6.2015. 

 

 

 

Zapsala:                               Schválil: 

Martina Novotná Buršíková                            Otto Dostál 

     Zástupce ředitele pro vědu  

     a výzkum 
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